Nemes Tihamér OITV 2016
Második forduló
I. korcsoport: 5-8. osztályosok


1. feladat: Időkülönbség (50 pont) 
Egy hónapon belül két programozási versenyt is rendeznek, melyek kezdő időpontját ismerjük.
Írj programot, amely kiszámítja, hogy a kezdetük között mennyi az időkülönbség!

A standard bemenet első sorában az első verseny időpontja van (1≤Nap1≤31, 0≤Óra1≤23, 0≤Perc1≤59, 0≤Másodperc1≤59). A második sorban a második verseny időpontja található (1≤Nap1≤31, 0≤Óra1≤23, 0≤Perc1≤59, 0≤Másodperc1≤59). Az első biztosan nem kezdődött később, mint a második.
A standard kimenet egyetlen sorába a két verseny kezdete között eltelt időt kell írni, a bemenetnek megfelelő formátumban!
Példa:

Bemenet

Kimenet
2 1 30 20

1 0 35 10
3 2 5 30
Korlátok:


Időlimit: 0.5 mp


Memórialimit: 32MiB

2. feladat: Legnagyobb eltérés (50 pont) 
Ismerjük az elmúlt N napon délben mért hőmérsékletet.
Készíts programot, amely megad egy olyan 7 napos időszakot, amelyben a legnagyobb és a legkisebb mért hőmérséklet eltérése a lehető legnagyobb volt!
A standard bemenet első sorában a napok száma van (7(N(10000). A következő sorban az egyes napokon délben mért N hőmérséklet érték található (-40(Hi(50).
A standard kimenet egyetlen sorába annak a napnak a sorszámát kell kiírni, amitől kezdőd 7 napos szakaszon a legnagyobb és legkisebb hőmérséklet eltérése a lehető legnagyobb volt! Ha több ilyen is van, akkor a legkisebb sorszámot kell kiírni!
Példa:

Bemenet
Kimenet
9

2
5 8 1 5 1 2 3 9 2
Korlátok:


Időlimit: 0.5 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 66%-ában N≤100.

3. feladat: Alvállalkozó (50 pont) 
Egy nagyszabású beruházás terve N különböző munka elvégzését írja elő. Minden munkát pontosan egy nap alatt lehet elvégezni, azonban minden munkára elő van írva az a határidő, ameddig el kell végezni. Jelentkezett egy alvállalkozó, aki bármely munkát el tudja végezni, de egy nap csak egy munkát.
Készíts programot, amely megadja, hogy maximum hány munkát bízhatunk az alvállalkozóra!.
A standard bemenet első sorában az elvégzendő munkák száma van (2≤N≤10000). A további N sor mindegyike egy-egy munka határidejét tartalmazza (1≤Hi≤300), növekvő sorrendben. 
A standard kimenet első sorába az alvállalkozónak kiadható munkák K maximális számát kell írni! A következő sorba a K darab kiadott munka sorszámát kell írni, a munkák kiadásának sorendjében! Több megoldás esetén bármelyik kiírható.
Példa:

bemenet
kimenet

7
4
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1
2
2
2
4
4
Korlátok:


Időlimit: 0.5 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 60%-ában N≤100.

Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont az 1. fordulóból
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